

# 中国经济走势三问，以消费为主的需求结构逐渐形成 新常态下将寻求百姓受益的增长

据新华社北京10月21日电 随着21日国家统计局三季度宏观数据的发布，中国经济再次引起海内外极大关注。新常态下的中国经济将向何处去？只有拨云见日，保持客观理性，才能准确把脉中国经济的未来。

## 一问：中高速如何持续？

面对下行压力，盛来运认为，四季度和今后时期保持平稳较快发展的可能性比较大，因为新“四化”、中西部后发优势、消费升级、改革力度加大给经济发展带来新的动力和活力。

从7.4%到7.5%，再到7.3%，前三季度中国经济虽然呈倒V型增长，但幅度微小。国家统计局新闻发言人盛来运用“总体平稳、稳中有进、稳中提质”概括了这种发展态势。他同时表示，国内外环境仍然错综复杂，经济发展仍面临困难和挑战。

此前，包括国际货币基金组织在内的多个国际机构，纷纷下调对中国经济增长的预期，唱衰中国的呼声此起彼伏。德国《经济周刊》网站甚至称，经济衰退是规律，应对中国经济增长预期表示怀疑。

经济学家和投资者普遍关注的是，四季度中国经济能否回暖，增速下降是否会成为一种惯性？

对此，国家行政学院经济学教研部主任

张占斌指出，发展仍然是解决我国所有问题的关键。

“虽然经济增速换挡具有客观必然性，但‘慢下来’的中国经济必须保持在7.5%左右这一合理区间，稳增长丝毫不放松。”张占斌说。

根据测算，如果考虑人口增长因素，国内生产总值和人均收入年均增速均须保持一定速度，才能确保如期实现全面建成小康社会目标。

面对下行压力，盛来运认为，四季度和今后时期保持平稳较快发展的可能性比较大，因为新“四化”、中西部后发优势、消费升级、改革力度加大给经济发展带来新的动力和活力。

## 二问：定向调控如何继续？

交通银行首席经济学家连平表示，为保障经济平稳增长，深化改革和宏观调控要同时下力气，一方面持续释放改革红利，一方面坚持总量稳定、定向调控的总体思路。

此前，外界纷纷猜测，一直坚持定向调控的中国政府是否会出台强刺激政策提振实体经济。美国《华尔街日报》网站刊文说，北京必须决定是继续坚持下去，还是采取更引人注目的促增长措施，包括普遍降息或者全面降低银行的存款准备金率。

但是，不少经济学家并不这样认为。“中国宏观调控政策强调知难而进，淡化政策刺激预期，意在利用调整期倒逼压力，因势利导提升企业和产业竞争力。”北京大学国家发展研究院教授卢峰说。

交通银行首席经济学家连平表示，为保障经济平稳增长，深化改革和宏观调控要同时下力气，一方面持续释放改革红利，一方面坚持总量稳定、定向调控的总体思路。同时，要增强货币政策的灵活性和针对性，消除不合理因素，推动融资成本下降。

“央行将继续实施稳健的货币政策，在保持货币信贷总量合理适度增长的同时，加强结构调整，引导货币信贷向经济薄弱环节和重点领域倾斜，增强经济发展内生动力，促进经济继续保持平稳较快发展。”中国人民银行调查统计司司长盛松成说。

## 三问：百姓生活受影响吗？

“现阶段经济增速本身没有过去那么重要，这时候要追求让老百姓真正受益的增长，而不是为了增长而增长。”中国社科院人口与劳动经济研究所副所长张车伟说。

今年中秋节后，31岁的陈胜名没有返回打工地深圳，而是选择在老家江西瑞金经济技术开发区的一家企业重新就业，每月能拿4000多元工资，和在深圳时相差无几。

陈胜名的经历反映出两个现象：一是在经济增速下滑情况下，农民工工资仍在保持较快增长；二是就业压力有所缓解，劳动力需求保持旺盛。

数据表明，今年前三季度，城镇新增就业超过1000万人，全国居民人均可支配收入实际增长8.2%，跑赢了GDP。

“考虑到供求结构、产业结构发生的深刻变化，整个经济运行对就业的承载能力正在加强。”盛来运说。

人力资源企业易才集团上海分公司总经理陈赞告诉记者，目前快消品、金融和物流等行业对人才的需求都非常稳定，“特别是一些新兴业态，用人需求非常大，如第三方理财机构，其员工数量需求不亚于中小型银行。”

与此同时，在收入增长、CPI温和的情况下，消费成为一大亮点。前三季度，社会消费品零售总额实际增长10.8%，网上零售额更是大增49.9%。

“现阶段经济增速本身没有过去那么重要，这时候要追求让老百姓真正受益的增长，而不是为了增长而增长。”中国社科院人口与劳动经济研究所副所长张车伟说。

中国大学教授宋立指出，经济新常态下，随着以消费为主的需求结构和以三产为主的产业结构的形成，过去发展相对滞后的地区会在消费升级、资本密集型产业发展、自主创新驱动下有一个“恢复式”发展，最终使百姓受益。

# 车模“真空车顶秀”，为吸引消费不择手段 各地车展频频上演“裸、露、透”

据新华社北京10月21日电 (记者 陈俊海) 正在武汉举行的国际车展上，一女性车模身着暴露服装，爬上车顶向观众展示各种姿势，引发网友的质疑与热议。

一段时间以来，“车展”与“车模”紧密结合起来，今年以来的西安车展、上海车展到广西车展，每一个汽车展会，身着“大尺度”服装的车模都会引起一片哗然。对此有人提出质疑：“车展”还是“肉展”？

## 裸、露、透

10月18日，2014第十五届武汉国际汽车展览会进入第三天，车模透视装大露后背，薄纱遮羞爬上车顶，摆出性感挑逗的姿势，瞬间吸引不少的“手机党”狂拍。随后，这一组照片在微博、论坛上广泛传播，引发网友吐槽。

“爬车顶”吸引观众眼球的“功夫”并不是武汉车展首创。在7月份举行的长春车展上，一车模甚至上演一场“真空车顶秀”，比武汉车展有过之而不及。车展中类似车模穿着过分暴露、有意无意上演“走光戏”，对各大车展来说已经是家常便饭。

细数盘点，这些车模出位博眼球无外乎有三种手段：“裸、露、透”。

“裸”：近乎裸露的“渔网装”、“藤条装”、“布条装”是车模钟爱的服装；“露”：车模虽不着奇装异服，但总是有意无意地“露点”。2013年的武汉国际车展上，一名身穿钻石吊带长发女子，在车前摆拍，上半身“露点”，仍微笑任由观众拍照，从而“一露成名”；“透”：在8月份举行的上海车展上，有车模身着薄纱透视装，且无内衣遮挡，让观众大呼“节操不见了”……

近年来，随着汽车的不断普及，车展也异化得越来越离奇：场次渐多，参展厂商车品混杂，陈列效果也越来越不讲究，而车模则变得越来越喧宾夺主，屡屡成为新闻噱头，不断挑起观众的好奇心。

武汉车展上一位现场销售人员表示，车模对于调动潜在购车者的购车热情的确会起到一定的催化作用。

会展现场，一辆某品牌的越野车旁站着一位穿着户外服饰的车模，其别样的装饰格外引人注目，吸引不少观众驻足观看，并详细咨询销售人员价格与性能。

## 设置准入“门槛”

对于当前车展中低俗之风蔓延的趋势，公众充满了无奈和不满。业内人士指出，车模原本应该是汽车的陪衬，然而，车模“抢戏”成为“主角”不但不利于汽车文化的培养，更有损汽车市场的成熟壮大。

“制造商或销售商参加车展，功夫在车展之外。”东风汽车一家4S店销售总监曹世亮说，注重技术、性能、质量、外观、造型和售后服务才能赢得消费者的青睐和信任，而不是本末倒置，把大量心思和功夫花在研究车模如何“出位”吸引眼球和炒作。

此前，针对2012年北京国际汽车展览会，宝马等展位少数车模衣着过分暴露，造成不良社会影响，首都精神文明办提出严肃批评，并责令车展主办方立即整改。

专家指出，相关部门就是要切实肩负起自身应有的责任，对那些充斥着低俗之风的车展要坚决亮“红牌”。同时，车展要设置一道准入“门槛”，探索设立低俗车企“黑名单”等制度屏障，抵挡车展低俗之风。

# 关于白鹤街道、百丈街道、明楼街道部分道路施工交通管制的公告

(2014年第61号)

为保障江东区背街小巷综合整治工程的顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定在施工期间对白鹤街道紫鹃路、凤凰影剧院南侧道路、百丈街道百丈南路、明楼街道吉庆街实施交通管制，具体内容如下：

一、白鹤街道紫鹃路、凤凰影剧院南侧道路背街小巷综合整治工程分三个阶段实施。第一阶段10月24日—11月5日封闭紫鹃路(兴宁路—凤凰影剧院南侧路)，禁止一切车辆通行。第二阶段11月6日—11月25日封闭紫鹃路(凤凰影剧院南侧路—甬港南路)，禁止一切车辆通行。第三阶段11月26日—12月26日封闭凤凰影剧院南侧路(甬港南路—紫鹃路)，禁止一切车辆通行。

二、百丈街道百丈南路(甬港南路—江东区幼儿园)、百丈南路(舟孟巷—百丈东路)道路背街小巷综合整治工程分两个阶段实施。第一阶段10月24日—11月24日封闭百丈南路(甬港南路—江东区幼儿园)北半幅路面。施工期间

禁止机动车在百丈街道百丈南路(甬港南路—江东区幼儿园)东往西通行。第二阶段11月25日—12月24日封闭百丈南路(舟孟巷—百丈东路)全幅道路。禁止在百丈南路(舟孟巷—百丈东路)上通行。

三、明楼街道吉庆街背街小巷综合整治工程分两个阶段实施。第一阶段10月24日—11月24日封闭吉庆街(民安路—朝晖路)东半幅路面。第二阶段11月25日—12月24日封闭另半幅路面。施工期间禁止机动车在吉庆街(民安路—朝晖路)由北往南通行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择好出行线路，自觉遵照执行，请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局  
宁波市江东区城市管理局

2014年10月17日

接待时间：周一至周五 8:30-17:30 双休日9:00-11:30 14:00-17:30

接待处：宁波市灵桥路768号宁波日报广告部 联系电话：87682193 87682192

下列日报发行站均可受理分类

永泰发行站 永春街2-8号 87279392  
白杨发行站 白杨街28-1号 87146844  
青林阁发行站 青林阁2号 87037910  
同安阁发行站 同安阁24号 87373235  
晋泰发行站 航兴街27号 87920465  
慈城发行站 舟山东路33号 87581475

遗失一套由东方海外船公司签发的正本进口集装箱货物提货单，提单号OOLU251694370，船名航次OCOL QINGDAO/104E，声明作废。

浙江奔多实业有限公司 遗失土地证书，土地证号甬国用(2005)第0500752号，地号05-04-003-036，土地使用者王旭炯，土地坐落江北区绿化新村12幢504室，土地使用权面积10.90平方米，声明作废。

宁波中万置业有限公司 遗失由宁波市公共资源交易中心核发的交易证(证号GCJL033)，声明作废。杭州宏正工程监理有限公司 遗失房屋租赁合同，编号DZG2004ZJ114680，声明作废。

王旭炯 遗失一套由东方海外船公司签发的正本进口集装箱货物提货单，提单号OOLU251694370，船名航次OCOL QINGDAO/104E，声明作废。

# 公 告

因工程建设需要，位于本工程建设地块内的地下管线工程需迁移。具体位置是鄞州区高桥镇。东起长乐村，西至甬金高速连接线，北到中山西路北侧，南至后塘河南岸沿岸约15—20米。望地块内及用地红线周边范围的地下管线产权拥有单位，见公告后七天内到高桥镇城建办来登记，并协商管线迁移事项，逾期未登记的后果自负。

联系人：姚先生

电话：88447497 手机：13884466399

宁波市鄞州区高桥镇人民政府

2014年10月20日

# 资产出让挂牌公告

受委托对下述标的进行公开挂牌出让。

一、标的清单：

序号	地址	建筑面积m <sup>2</sup>	挂牌价(万元)	竞价保证金(万元)
标的(一)	中山西路138号天宁大厦20层	1007.54	1089	218
标的(二)	中山西路32号天宁大厦5层	975.23	837	168
标的(三)	大来街亚细亚大厦(5-10)、(5-18)	317.77	241	49
标的(四)	澄浪堰28弄澄浪小区60号1幢303室	72.77	87	18
标的(五)	漕桥街35弄爱蒂小区19号104室	75.81	97	20
标的(六)	朝阳路248弄22号401室	66.69	70.1	15

二、出让标的详细信息、受让条件、重大事项及报名手续等详见：宁波市产权交易中心网址：<http://www.nbcqy.org/>、宁波市公共资源交易中心网址：<http://ggzyjyzx.nbgc.gov.cn/>。

三、出让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人以网络竞价方式报价，由宁波市产权交易中心按“互联网竞价系统”登录，网络竞价时间为2014年11月20日9点30分。若只有一个意向受让人，按不底价协议转让。

四、标的展示时间：2014年10月30日至11月18日15时30分。现场资格确认时间：2014年10月29日至11月18日9点30分至11点14点至15点30分。保证金在报名截止时间前到宁波市产权交易中心账户（33019836710500089）建行东城支行。网络报名操作咨询电话：87187195。

五、咨询及报名时间：2014年10月29日至11月18日15时30分。现场资格确认时间：2014年10月29日至11月18日9点30分至11点14点至15点30分。保证金在报名截止时间前到宁波市产权交易中心账户（33019836710500089）建行东城支行。网络报名操作咨询电话：87187195。

六、联系电话：87185299 包老师

七、联系地址：江东区宁穿路1901号市行政服务中心办公楼三楼315室

宁波市产权交易中心

宁波市国土资源局

## 注销公告

经合伙人决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

宁波市鄞州丽丹服饰厂(普通合伙)

## 解散清算公告

宁波贝贝可进出口有限公司于2014年10月15日决定解散公司，并于2014年10月15日成立了清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内，向本公司清算申报债权。

联系人：钱杰杰 联系电话：63077605 地址：宁波市江东区湾新路1号 邮编：315336

宁波贝